M¢éthode de Multiplication par Treillis (I)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 3 4 0 2 0 6 6
8 3
1 9
2 8
0 5
2 6

1340 x 81202 = 2066 x 39856 =

5 1 3 8 5 5 5 2

9 3
4 6
3 7
6 7
1 1

5138 x 94361 = 5552 x 36771 =

Mathslibres.com




M¢éthode de Multiplication par Treillis (I) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 3 4 0 2 0 6 6

0 2 3 0 8 0 0 | | 3
1 8 4 2 0 0 6 0 8 8

0 0 0 0 1 1 0 5 5 9
0 1 3 4 0 8 8 0 4 4

0o /10 10 /10 7 , 0 4 4 A g
8 2 6 8 0 2 6 0 8 8

0 0 0 0 0 ] 0 3 3 5
8 0 0 0 0 3 0 0 0 0

0 0 0 0 ) 1 0 3 3 6
] 2 6 8 0 4 p) 0 6 6

0 6 8 0 2 4 9 6

1340 x 81202 = 108,810,680 2066 x 39856 = 82,342,496
5 1 3 8 5 5 5 2

2 10 12 17 LT AT 0 A 4
4 5 9 7 2 2 5 5 5 6

2 0 | 3 4 3 3 3 | 6
8 0 4 2 2 0 0 0 0 2

1 0 0 2 3 3 3 3 1 7
a5, 3, 9 4 4,55, 5|/ 4

310 A1 A4 6 33 3 11 ) 4
8 0 6 8 8 1 5 5 5 4

0 /10 10 /10 7 0 /10 10 10 /] ,
2 5 1 3 8 5 5 5 5 2

6 8 1 8 2 5 9 2

5138 x 94361 = 484,826,818 5552 x 36771 = 204,152,592
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